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БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Бучанського району Київської області 
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РІШЕННЯ 

 

05 грудня 2023 року                                    № ___-16-VIIІ 
с. Петропавлівська Борщагівка 

 

Про затвердження Програми  розвитку 
культури Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського 
району Київської області на 2024-2026 

роки  

 

 

Відповідно до статей 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», законів України «Про культуру», «Про освіту», «Про позашкільну 
освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про охорону культурної 
спадщини», обговоривши проєкт Програми розвитку та функціонування 
системи культури Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського 
району Київської області на 2024-2026 роки, сільська рада    

  

ВИРІШИЛА:  

 

1. Затвердити Програму розвитку культури Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 

роки, що додається. 
 

2. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської  

ради забезпечити виконання заходів з реалізації вищевказаної програми. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
соціально-гуманітарних питань.  

 

 

Сільський голова        Олесь КУДРИК 
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ПАСПОРТ 

Програми розвитку культури 

Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району 

Київської області на 2024-2026 роки 

 

Назва Програми Програма розвитку культури Борщагівської 
сільської територіальної громади Бучанського 

району Київської області на 2024-2026 роки 

Тип Програми Програма розвитку 

Підстава для розробки 
Програми 

Реалізація державної політики у сфері культури, 
збереження та подальший розвиток культурного 
потенціалу в громаді. Необхідність удосконалення 
системи культури, вироблення нової стратегії її 
розвитку із врахуванням воєнного стану та 
післявоєнного часу, перспективи якісних змін в 
Україні. Задоволення духовних і естетичних 
потреб населення, відродження народної творчості 
та популяризації національних звичаїв та обрядів, 
організацію повнішого, змістовного дозвілля 

Ініціатор розроблення 
Програми 

Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області 

Співрозробники 
Програми 

Заклади культури Борщагівської сільської 
територіальної громади 

Головний розпорядник 
коштів 

Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області 

Відповідальний 
виконавець 

Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області 

Учасники Програми Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради, заклади культури 
Борщагівської сільської територіальної громади, 
виконавчий комітет, відділ капітального 
будівництва Борщагівської сільської ради, інші 
суб’єкти діяльності у сфері культури 

Термін реалізації 
Програми 

2024-2026 роки 

Контроль за виконанням 
Програми 

Постійна комісія з соціально-гуманітарних питань 
Борщагівської сільської ради 

Фінансування Програми Місцевий бюджет Борщагівської сільської ради, 
кошти з інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством 

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми 

Уточняється при формуванні показників бюджету 
на відповідні роки 
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І. АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ЗМІН ТА ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ 

 

Період реалізації Програми розвитку та функціонування системи культури 

Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської 
області на 2021-2023 роки позначений позитивною динамікою змін та 

розвитком у сфері культури. 
У Борщагівській сільській територіальній громаді працюють 4 заклади 

культури: Комунальний заклад позашкільної освіти сфери культури 

«Борщагівська мистецька школа», ЦКІД, Публічна бібліотека та сільська 

бібліотека-філія с. Петропавлівська Борщагівка. 
У 2021 році за погодженням із Міністерством культури та інформаційної 

політики України здійснено реорганізацію та модернізацію закладів культури 

клубного типу (клуб с.Петропавлівська Борщагівка та клуб с.Чайки) та 

утворено ЦКІД Борщагівської сільської ради. У Центрі культури і дозвілля 

почали працювати три колективи: Народний аматорський колектив «Барви», 
вокальний ансамбль «Перлина Петропавлівки» та вокальний гурт «Чураївна». 
Керівників колективів прийнято на роботу до Центру культури і дозвілля. 
Останні два колективи до 2021 року не були прикріплені до закладів культури і 
діяли на добровільних засадах.  

На сьогоднішній день усі три колективи мають звання «народний». 
Колектив народної та авторської пісні «Перлина Петропавлівки» та вокальний 

гурт «Чураївна» отримали почесне звання «народний аматорський колектив» у 

жовтні 2023 року. 
ЦКІД здійснює свою діяльність у пристосованому приміщенні (вул. 

Шкільна, 22-Б, с. Петропавлівська Борщагівка) площею близько 70 кв. м. У 

2023 році було здійснено ремонт приміщень Центру культури і дозвілля на суму 

788 540,57 грн. 

Не зважаючи на невелику площу закладу, проводяться репетиції 
колективів, зустрічі з творчими особистостями Борщагівської громади, вечори 

поезії, перегляди фільмів, заняття та майстер-класи з дітьми. 
У 2021 році для народного вокального гурту «Чураївна» придбано сценічне 

взуття та концертний верхній одяг – свитки. У 2023 році для народного 

колективу народної та авторської пісні «Перлина Петропавлівки» придбано 

сценічні костюми. 
До штатного розпису Центру культури і дозвілля, окрім адміністративного 

(2 штатні одиниці), творчого (3 штатні одиниці) та технічного персоналу  

(0,5 штатних одиниць) додано ставку звукооператора (2021 рік) та ставку 

керівника колективу (2023 рік). На кінець 2023 року у Центрі культури і 
дозвілля працює 9 осіб (7,5 штатних одиниць). Запрацювали нові напрями 

роботи – молодіжна народна хореографія, дитячий арт-терапевтичний гурток. 
На базі Центру культури і дозвілля здійснюють свою діяльність безкоштовні 
тематичні клуби та любительські об’єднання: розмовний клуб «Говори 

українською», клуб сімейного дозвілля «Родина» та жіночий клуб «Жіноче 

коло». 

У грудні 2020 року утворено окрему юридичну особу – Комунальний 

заклад позашкільної освіти сфери культури «Борщагівська мистецька школа» 
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Борщагівської сільської ради із контингентом 535 учнів та 38 викладачів. При 

утворенні мистецької школи навчання проходило за 19 спеціальностями, у 2022 

році – за 21 спеціальністю, у 2023 році відкрито одну додаткову спеціальність. 
На даний момент у Борщагівській мистецькій школі працює 48 викладачів. 

У період 2021-2023 років у мистецькій школі окрім існуючих напрямів 

навчання (блок флейта, скрипка, віолончель, домра, гітара, бандура, арфа, баян, 
акордеон; фортепіано, синтезатор, композиторське мистецтво, народний, 
естрадний, академічний вокал; образотворче та театральне мистецтво, народна 

хореографія) відкрито спеціальності: саксофон, труба, ударні інструменти та 

класична хореографія. 
За цей період було придбано музичні інструменти, комп’ютерну та офісну 

техніку, обладнання, костюми. 
На базі хореографічного відділу Борщагівської мистецької школи працює 

потужний колектив – народний ансамбль народного танцю «Барвінок» знаний 

не тільки у громаді, а й в Україні та за кордоном. 
Також на спеціальності театральне мистецтво працює творче об’єднання – 

театр естради та масових видовищ «Академія добра», який є багаторазовим 

учасником та лауреатом конкурсів та фестивалів різних рівнів. 
Основне приміщення, яке використовується для занять – 6 кімнат 

підвального приміщення Опорного закладу освіти «Софіївсько-Борщагівський 

ліцей» площею 177,7 кв.м., а також частково використовуються класні 
приміщення та зали ОЗО «Софіївсько-Борщагівський ліцей». Класи школи 

естетичного виховання знаходяться також у с.Петропавлівська Борщагівка – у  

Центрі культури і дозвілля та у Комунальному закладі «Центр творчості дітей 

та юнацтва «Апельсин Плюс».  У 2023-2024 навчальному році клас хореографії 
Борщагівської мистецької школи відкрито і у КЗЗСО «Ліцей № 1 с. 
Петропавлівська Борщагівка». 

У 2021 році запрацювала новостворена Публічна бібліотека Борщагівської 
сільської ради, до якої приєднано у якості бібліотеки-філії існуючу бібліотеку у 

с.Петропавлівська Борщагівка. 
Публічна бібліотека працює у приміщенні Комунальної установи 

«Спортивно-культурний комплекс «Софіївський». Сільська бібліотека-філія 

мала підвальне приміщення площею 32 кв.м. у багатоквартирному житловому 

будинку с. Петропавлівська Борщагівка. У 2022 році для сільської бібліотеки-

філії передано приміщення за тією ж адресою площею 139,1 кв.м. та здійснено 

ремонтні роботи на суму 2 035 773,00 грн. 

Підвальне приміщення використовується у якості найпростішого укриття. 
У 2021 році до фондів новоствореної Публічної бібліотеки закуплено 2177 

друкованих видань української і зарубіжної літератури (здебільшого 2019-2021 

років видавництва). З метою створення комфортних спеціалізованих зон для 

неформальної освіти та дозвілля мешканців громади придбано мультимедійне 

обладнання, меблі, копіювальну та цифрову техніку. У приміщенні бібліотеки 

створено комп’ютерну зону з вільним доступом до мережі Інтернет, зону для 

відпочинку і дитячих ігор. 

У 2021 році бібліотечний фонд сільської бібліотеки-філії налічував 6411 

екземплярів книг. За рахунок списання радянської та російської літератури 
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станом на кінець 2023 року бібліотечний фонд філії зменшився до 3500 

друкованих видань.  
У 2023 році для Публічної бібліотеки виділено додаткову ставку 

бібліографа. Загалом у бібліотеках Борщагівської громади працюють 4 

бібліотечних працівники.  
При бібліотеках діють тематичні клуби для різних вікових груп 

відвідувачів: мовний клуб «Діалоги українською», дитячі клуби «Друзі» та 

«Пізнайки», дитячий кінозал «Дивосвіт», підлітковий клуб «Літературна 

майстерня», літературно-мистецький клуб для дорослих «Крилатим ґрунту не 

треба», клуб для внутрішньо переміщених осіб «Читай українською», працював 

читацький літній табір для дітей «Книголюби». У Публічній бібліотеці відкрито 

музей ляльки-мотанки, працює постійно діюча виставка «Таланти твої, 
Борщагівська громадо!» 

У бібліотеках успішно реалізуються благодійні, соціальні та мистецькі 
проєкти: «Тепло захиснику» зі збору матеріалів та виготовлення окопних свічок 

(передано на фронт більше 12000 окопних свічок та 92 кг пластикових кришок 

на протезування воїнів); «Подаруй дитині книгу, подаруй дитині радість» 

(зібрано та подаровано дітям із числа внутрішньо переміщених осіб близько 

100 книжок українською мовою); «Лялька-мотанка – оберіг захиснику та 

захисниці» – вироблені дітьми традиційні обереги у національних кольорах 

передаються до Збройних Сил України. Налагоджена тісна співпраця із 

Благодійним фондом «Рокада» за напрямом надання психологічної підтримки 

для дітей і проведення арт-терапевтичних занять. 
Працівники закладів культури протягом жовтня-листопада 2023 року 

проходять курси підвищення кваліфікації. 
Закладами культури, іншими суб’єктами культурного процесу щороку 

реалізовується більше 200 культурно-мистецьких та культорологічних заходів. 
Серед них і заходи до державних свят, релігійні та обрядові свята, фестивалі, 
заходи з відзначення  відомих постатей українства, мистецькі і благодійні акції 
та проєкти. 

Значно активізувалася співпраця з громадськими організаціями сфери 

культури, письменниками, майстрами та  митцями громади. Проводяться 

спільні виставки,  заходи, перформанси.  
 

У підготовці Програми використано дані статистичних звітів, які надають 

заклади культури Борщагівської сільської територіальної громади за період  

2021-2023 років. 
 

№  

з\п  

Назва показника 2021 рік 2022 рік 2023 рік 
(станом на 13.11.2023) 

1 Кількість проведених основних 

культурно-масових заходів 

(одиниць)  

116 165 161 

3 Чисельний склад штатних 

працівників галузі: 
ЦКІД/бібліотеки/мистецька школа 

6,5/3,25/65,89 6,5/3,5/65,89 7,5/4,5/68,89 



7 

(одиниць) 
4 Клубні формування/бібліотечні 

формування/спеціальності 
мистецької школи (одиниць)  

3/0/19 7/3/21 8/8/22 

5 Кількість читачів у бібліотеках 

(осіб)  
898 1423 1935 

6 Учнівський контингент  

Борщагівської мистецької школи  

535 535 535 

7 Видатки місцевого бюджету: 
ЦКІД /бібліотеки/мистецька школа 

(тис.грн) 

817,6/628,5/ 

8078,3 

1054,9/904,1/ 

9457,1 

2078,1/2883,1/ 

7617,1 

 

Упродовж останніх років, ураховуючи ситуацію з карантинними 

обмеженнями та умовами воєнного стану, проведення масових культурно-

мистецьких заходів зменшилось. Зовнішні чинники стали поштовхом для 

переформатування діяльності галузі культури. З метою покращення культурного 

обслуговування мешканців громади закладами культури запроваджувались та 

реалізовувались інноваційні форми роботи та культурно-мистецькі проєкти. 
Заклади культури перейшли, здебільшого, від масових до локальних камерних 

заходів, орієнтованих на цільову аудиторію. 
Кадровий персонал закладів культури зазнав змін. Кількість працюючих 

фахівців галузі підвищилась на 6,5%. Фахова підготовка покращилась, завдяки 

проходженню навчання,  підвищенню кваліфікації та участі в навчальних 

семінарах. 
Загальною найгострішою проблемою для Комунального закладу 

позашкільної освіти сфери культури «Борщагівська мистецька школа» та 

Центру культури і дозвілля є відсутність власного, із достатньою площею, 
приміщення, яке б відповідало специфіці діяльності закладу. 

Оптимальний шлях вирішення даної проблеми вбачається у 

створенні/будівництві приміщень, орієнтованих на специфіку діяльності обох 

закладів, або передача у користування Борщагівській мистецькій школі та 

Центру культури і дозвілля приміщень для здійснення діяльності у сфері 
культури, мистецької освіти, творчості, дозвілля та надання якісних культурних 

послуг. 
 

ІІ. ПРОВІДНА ІДЕЯ, МЕТА  

ТА КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПРІОРИТЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Провідна ідея Програми: Розвиток системи культури Борщагівської 
сільської територіальної громади, створення умов для реалізації державної 
культурної політики, розвиток і підтримка талановитої молоді та обдарованих 

дітей, задоволення культурних потреб мешканців громади. Формування 

цілісного сучасного культурного простору та підвищення цінності культури у 

суспільному розвитку громади. 

Мета Програми:  
Формування сучасної інфраструктури в галузі культури для надання 
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якісної культурної послуги.  

Формування цілісного культурно-інформаційного, мистецького та мовно-

культурного простору в громаді, наповнення його високоякісним і 
різноманітним культурним продуктом. 

Підвищення консолідуючої ролі культури і мистецтва у формуванні та 

поширенні позитивного іміджу Борщагівської сільської територіальної громади, 
як культурно-мистецького осередку Київської області. 

Концептуальні пріоритети Програми: 
Створення якісного культурного продукту,  запровадження інновацій у 

культурно-мистецьких процесах, збереження культурних традицій як 
консолідуючого фактору, забезпечення належної мистецької освіти, підтримка 
творчої молоді, підвищення ролі бібліотек як культурно-освітніх та 
інформаційних центрів, розширення мережі культурно-мистецьких формувань.  
 

ІІІ. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Основними напрямами реалізації Програми є: 
Напрям 1. Залучення дітей та молоді до культурного продукту. Підтримка 

обдарованих дітей. 

Напрям 2. Створення інноваційних проєктів, розвиток креативних ідей. 

Напрям 3. Формування сучасної інфраструктури сфери культури. 
Напрям 4. Міжкультурна взаємодія та міжнародна культурна співпраця. 

Напрям 5. Промоція культурного потенціалу Борщагівської сільської 
територіальної громади. 

Напрям 6. Розвиток компетенцій менеджерів культури. 

Основними завданнями Програми є: 
створення нових об’єктів культури, модернізація та трансформація діючих 

закладів, модернізація культурної інфраструктури громади. 

забезпечення вільного доступу для усіх соціальних груп та активізація 

залучення мешканців до культурного процесу, мистецької освіти, утворення 

конкурентноспроможного культурного та мистецького середовища; 

ефективне використання бюджетних коштів, розвиток додаткових платних 

послуг, залучення донорських коштів; 
забезпечення закладів культури необхідною матеріально-технічною базою, 

у тому числі бібліотек – сучасною українською та зарубіжною літературою; 

підвищення ролі бібліотек як культурно-освітніх та інформаційних центрів; 

упровадження нових ініціатив, форм та методів роботи в закладах 

культури. розширення цільової аудиторії; 
розширення мережі культурно-мистецьких напрямів: утворення колективів, 

відкриття відділень, студій, об’єднань, клубів, гуртків; 
створення сприятливих умов для пошуку, підтримки та розвитку 

обдарованих дітей і молоді; 
розвиток сучасного та підтримка традиційного мистецтва; 
залучення до розвитку культурного простору громади та підтримка митців, 

активних творчих людей, громадських організацій, творчих спілок, інших 

суб’єктів культурного процесу; 
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розширення можливостей міжкультурної взаємодії та співпраці, активізація 

міжкультурного діалогу; 
упровадження сучасних методів промоції культури, просування 

культурного продукту. 
 

IV. ІНДИКАТОРИ (РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ) ДЛЯ 

ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

  

З метою проведення моніторингу та оцінки виконання Програми розвитку 

та функціонування системи культури Борщагівської сільської територіальної 
громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки визначені 
наступні індикатори (результативні показники): 

кількість створених/збудованих приміщень, орієнтованих на специфіку 

діяльності закладів культури, або площа переданих у користування приміщень 

для здійснення діяльності у сфері культури, мистецької освіти, творчості, 
дозвілля, надання якісних культурних послуг, проведення концертної та 

культурно-масової діяльності; 
кількість мешканців громади усіх вікових категорій, залучених до 

культурного процесу, мистецької освіти, читання, культурно-масових та інших 

заходів; 
кількість проведених культурно-мистецьких заходів; 
кількість заходів для дітей та молоді, в тому числі спрямованих на 

підтримку та розвиток обдарованих особистостей; 
кількість клубних та бібліотечних формувань, гуртків, клубів, об’єднань, 

спеціальностей мистецької освіти, нових культурно-мистецьких проєктів; 
обсяг видатків з місцевого бюджету на галузь; 
кількість залучених митців, активних творчих людей, громадських 

організацій, творчих спілок, інших суб’єктів до культурного процесу. Підтримка 

та розвиток діючих аматорських колективів; 
об’єм  бібліотечного фонду, матеріально-технічної бази закладів; 
кількість реалізованих заходів та створених продуктів з промоції 

культурного потенціалу Борщагівської сільської територіальної громади. 
 

V. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок місцевого 

бюджету Борщагівської сільської територіальної громади в межах асигнувань, 
передбачених на відповідний рік, власних коштів та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми на 2024-2026 роки: 

Роки 

Обсяг видатків (тис грн.) 

2024 2025 2026 

1000 2000 2500 

 

*Можливе коригування відповідно до рішень Борщагівської сільської ради 
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VІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ 

 

Формування сучасної інфраструктури в галузі культури.  
Створення нових об’єктів культури, модернізація та трансформація 

діючих закладів. 

Надання культурних послуг населенню на високому рівні. 
Створення сучасного та доступного культурного продукту.  

Розширення мережі культурно-мистецьких напрямів: утворення 

колективів, відкриття відділень, студій, об’єднань, клубів, гуртків. 

Забезпечення соціально-економічних та  організаційних умов для 

розвитку системи культури, народної творчості, креативних індустрій 

Борщагівської сільської територіальної громади. 

Популяризація кращих літературно-мистецьких творів, історії рідного 

краю, творів художників та митців.  

Заохочення, стимулювання та підтримка обдарованих, талановитих дітей 

та молоді. 
Популяризація культурного, мистецького надбання, шляхом організації на 

високому рівні культурно-масових, мистецьких заходів місцевого, районного, 
обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня. 

 

VІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КООРДИНАЦІЯ ВИКОНАННЯ 

ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

 

Організацію та координацію виконання Програми забезпечує управління 
освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського 
району Київської області. 

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюється сесією 
Борщагівської сільської ради. 

Виконання програми припиняється після закінчення встановленого строку. 
 

 

У Програмі використовуються скорочення слів (абревіатури): 
Управління освіти, культури,  
молоді та спорту      управління ОКМС 

Відділ капітального будівництва  ВКБ 

Заклади культури     ЗК 

Центр культури і дозвілля   ЦКІД 

Сільська бібліотека-філія  
с. Петропавлівська Борщагівка  сільська бібліотека-філія 

Комунальний заклад позашкільної  
освіти сфери культури «Борщагівська 

мистецька школа»    КЗПО СК «Борщагівська МШ» 
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ЗАХОДИ 

Програми розвитку культури Борщагівської сільської територіальної громади  
Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки 

 

№ 
з/п 

Напрями та заходи Програми Термін 
виконання 

Виконавці Очікувані результати та результативні 
показники 

Напрям 1. Залучення дітей та молоді до культурного продукту. Підтримка обдарованих дітей 

1.1. Забезпечити належне функціонування наявних та 
створення нових дитячих та молодіжних творчих 
колективів, об’єднань, клубів, гуртків 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Популяризація дитячої та юнацької 
творчості. Організація змістовного 
творчого дозвілля дітей. Залучення дітей 
та молоді до творчої діяльності 

1.2. Підтримувати реалізацію творчих проєктів та програм, 
організацію інноваційних заходів для дітей та молоді 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Популяризація дитячої та юнацької 
творчості. Організація змістовного 
творчого дозвілля дітей 

1.3. Сприяти участі обдарованих дітей та молоді у 
районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних 
мистецьких конкурсах, фестивалях 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Підтримка обдарованих дітей та молоді. 
Розвиток дитячої та юнацької творчості. 
Збільшення кількості дітей, юнацтва та 
молоді, залучених до культурних процесів 

1.4. Забезпечити супровід організації творчих конкурсів і 
фестивалів для дітей та молоді 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Збільшення кількості учасників 
мистецьких творчих змагань, підвищення 
їх виконавського рівня 

1.5. Проводити творчі звіти учнів мистецької школи, 
дитячих та молодіжних художніх колективів 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Підвищення виконавської майстерності 
творчих колективів, окремих виконавців. 
Збільшення кількості дітей, юнацтва та 
молоді, залучених до культурних процесів  

1.6. Упровадити діяльність літніх творчих шкіл, творчих 
таборів, читацьких клубів тощо  

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Збільшення кількості дітей, юнацтва та 
молоді, залучених до культурних процесів 

1.7. Проводити захід з відзначення творчо обдарованих 
дітей та молоді «Борщагівська громада – територія 
успіху!» із наданням одноразової грошової винагороди 
керівникам колективів та стипендії виконавцям 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Підтримка обдарованих дітей та молоді. 
Відзначення керівників колективів, які 
підготувати переможців фестивалі, 
конкурсів тощо 

 



 

 

Напрям 2. Створення інноваційних проєктів, розвиток креативних ідей 

2.1. Забезпечити розвиток креативних індустрій, сучасного 
та традиційного мистецтва 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

 Створення інноваційних культурних 
продуктів. Організація дозвілля мешканців 
громади 

2.2. Організовувати та проводити культурно-мистецькі 
заходи з нагоди державних, галузевих, професійних 
свят, знаменних, ювілейних  і пам’ятних дат, 
вшанування пам’яті видатних представників 
українства, та діячів культури, проведення заходів 
місцевого значення   

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Реалізація державної політики у сфері 
культури. Активізація міжкультурного 
діалогу  

2.3. Проводити фестивалі-конкурси, творчі заходи  

«Софіївські дзвони» «Різдвяні зустрічі», обрядові 
традиційні та різдвяно-новорічні свята. Проводити 

виставки, ярмарки місцевих митців, майстрів, 
організовувати майстер-класи з народних ремесел 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Залучення мешканців громади до 
культурного процесу 

2.4. Здійснювати підтримку творчих ініціатив суб’єктів 
діяльності у сфері культури із реалізації культурно-

мистецьких проєктів та програм, підтримку творчих 
спілок 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Активізація участі громадськості у 
розвитку культурного потенціалу. 
Урізноманітнення культурно-мистецького 
середовища. Збільшення кількості 
підтриманих творчих ініціатив 

2.5. Сприяти участі аматорських колективів, окремих 
виконавців, митців у районних, обласних, 
всеукраїнських та міжнародних мистецьких конкурсах, 
фестивалях 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Розвиток аматорської творчості. Промоція 
культурного потенціалу 

2.6. Сприяти розвитку та створенню аматорських 
колективів та інших творчих формувань 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Розвиток аматорської творчості. 
Збереження традиційної культури, 
розвиток сучасного мистецтва. Збільшення 
кількості формувань та їх учасників 

Напрям 3. Формування сучасної інфраструктури сфери культури 

3.1. Трансформувати ЦКІД у сучасний осередок культури 
та центр громадської активності 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЦКІД 

Створення нової моделі функціонування 
закладу. Збільшення кількісного та 
якісного показника культурних послуг 



 

 

3.2. Розширити площі приміщень для закладів культури: 
Комунального закладу позашкільної освіти сфери 
культури «Борщагівська мистецька школа» та Центру 
культури і дозвілля шляхом: 

будівництва приміщень, орієнтованих на специфіку 
діяльності обох закладів; 

передачі у користування приміщень для здійснення 
діяльності у сфері культури, мистецької освіти, 
творчості, дозвілля та надання якісних культурних 
послуг 

2025-2026 Борщагівська 
сільська рада,  
ВКБ, 

управління 
ОКМС 

Будівництво/створення сучасного 
культурного креативного простору з 
покращеною інфраструктурою та 
матеріально-технічною базою під 
специфіку роботи закладів. Підвищення 
попиту на культурні послуги та мистецьку 
освіту. Розширення цільової аудиторії 

3.3. Трансформувати бібліотечні заклади у сучасний 
осередок культури та центр громадської активності 

2024-2026 Управління 
ОКМС, 

Публічна 
бібліотека, 
сільська 
бібліотека-

філія  

Створення нової моделі функціонування 
закладу. Збільшення кількісного та 
якісного показника культурних послуг. 
Розширення цільової аудиторії 

3.4. Забезпечити комплексний розвиток інформаційних 
ресурсів та технологій у бібліотеках: запровадження 
електронної бази даних, електронного каталогу та 
електронного читацького квитка 

2024-2026 Управління 
ОКМС, 

Публічна 
бібліотека, 
сільська 
бібліотека-

філія  

Створення на базі бібліотек нового ІТ 
простору. Підвищення якості та 
оперативності обслуговування 
користувачів. Розширення цільової 
аудиторії 

3.5. Модернізувати звукове обладнання 2024-2026 Управління 
ОКМС, ЦКІД, 

КЗПО СК 
«Борщагівська 
МШ» 

Зміцнення матеріально-технічної бази. 
Підвищення якісного та кількісного 
показника культурних послуг. Розширення 
аудиторії 

3.6. Провести ремонтні роботи у закладах культури: 

капітальний ремонт приміщень КЗПО СК 
«Борщагівська МШ», що здійснює свою діяльність у 

2024-2026 Борщагівська 
сільська рада, 
ВКБ, 

Забезпечення належних умов 
функціонування закладів культури. 
Покращення якості послуг 



 

 

приміщенні  Опорного закладу освіти «Софіївсько-

Борщагівський ліцей» Борщагівської сільської ради 
Бучанського району  Київської області; 

облаштування ганку сільської бібліотеки-філії 

управління 
ОКМС, ЗК 

3.7. Провести ремонт музичних інструментів 2024-2026 Управління 
ОКМС, ЦКІД, 

КЗПО СК 
«Борщагівська 
МШ» 

Покращення якості послуг 

3.8. Придбати для закладів культури: 
мультимедійне, звуко-, світлотехнічне обладнання, 
комп’ютерну, оргтехніку, меблі, музичні 

інструменти, 
концертні костюми, театральний реквізит 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Модернізація матеріально-технічної бази 
закладів. Підвищення якісного та 
кількісного показника культурних послуг 

3.9. Поповнити бібліотечний фонд  сучасними зразками 
української та зарубіжної літератури 

2024-2026 

 

Управління 
ОКМС, 

Публічна 
бібліотека, 
сільська 
бібліотека-

філія  

Збільшення бібліотечного фонду. 
Підвищення якісного та кількісного 
показника культурних послуг 

3.10. Придбати мобільну сцену для проведення культурно-

мистецьких заходів на відкритих майданчиках  
2025 Управління 

ОКМС, ЦКІД 

Забезпечення належних умов 
функціонування закладів культури. 
Покращення якості послуг 

3.11. Придбати витратні матеріали, статуетки, подарунки 
тощо, забезпечити за потреби друк афіш, грамот тощо 
для проведення фестивалів, конкурсів та інших 
культурно-мистецьких заходів  

2024-2026 

 

Управління 
ОКМС, ЗК 

Модернізація матеріально-технічної бази 
закладів. Підвищення якісного та 
кількісного показника культурних послуг 

Напрям 4. Міжкультурна взаємодія та міжнародна культурна співпраця 

4.1. Налагоджувати нові та розвивати існуючі партнерські 
зав’язки  

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК  

Промоція культурного потенціалу за 
кордоном. Налагодження міжнародних 
контактів у сфері культури, активізація 
міжкультурного діалогу 



 

 

4.2. Сприяти участі у реалізації заходів у рамках 
міжнародних проєктів та програм 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Промоція культурного потенціалу за 
кордоном. Налагодження партнерських 
культурних зв’язків. Кількість 
реалізованих заходів. 

4.3. Реалізувати грантові проєкти у сфері культурного 
співробітництва 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Розвиток міжнародного співробітництва , 
активізація міжкультурного діалогу. Сума 
залучення грантових коштів 

4.4. Сприяти участі творчих колективів та діячів галузі 
культури, мистецтва, креативних індустрій у 
міжнародних культурно-мистецьких заходах, 
конкурсах, фестивалях за кордоном 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК  

Налагодження міжнародних контактів у 
сфері культури, активізація 
міжкультурного діалогу.  
Кількість відвіданих заходів та кількість 
колективів учасників міжнародних заходів 
за кордоном 

1. Напрям 5. Промоція культурного потенціалу Борщагівської сільської територіальної громади 

5.1. 

 

Розробити єдиний візуальний маркер (бренду) громади 
(обов’язкові елементи – візуальний стиль місцевих 
підприємств,  зокрема комунальних закладів/установ, 
листівок, інформаційних щитів, сувенірної продукції, 
промоційних видань, плакатів, інформаційних стійок) 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Створення візуального маркеру – бренду 
громади. Виготовлення сувенірної та 
промоційної продукції, що пов’язані із 
брендом 

5.2. Розробити презентаційно-промоційні матеріали 

культурного потенціалу 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Підвищення рівня розуміння цінності 
культури у суспільному розвитку. Кількість 
створених продуктів з промоції 
культурного потенціалу 

5.3. Упроваджувати сучасні методи просування культурного 
продукту 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Ефективна промоція культурних продуктів. 
Розширення аудиторії 

5.4. Розміщувати ілюстровані публікації та реклами 

атракцій громади на промоційних веб-сторінках та у 

соціальних мережах, що адмініструються іншими 

організаціями 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Ефективна промоція культурних продуктів 

5.5. Створювати проморолики про Борщагівську громаду та 

поширювати серед цільової аудиторії 
2024-2026 Управління 

ОКМС, ЗК 

Ефективна промоція культурних продуктів. 
Сприяння формуванню іміджу громади 

5.6. Розробити та виготовити презентаційний буклет 2025 Управління Ефективна промоція культурних продуктів. 



 

 

Борщагівської сільської територіальної громади  ОКМС, ЗК Сприяння формуванню іміджу громади 

5.7. Видати збірку творів місцевих письменників, поетів, 
митців ін. 

2025-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Ефективна промоція культурних продуктів 

5.8. Розробити та виготовити тематичні,  унікальні, місцеві 
сувеніри 

2025-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Ефективна промоція культурних продуктів. 
Сприяння формуванню іміджу громади 

2. Напрям 6. Розвиток компетенцій менеджерів культури 

6.1. Організувати проходження та забезпечити участь 
працівників культури у навчальних програмах, курсах 

підвищення кваліфікації 

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗК 

Ефективний менеджмент. Підвищення 
рівня компетенцій менеджерів культури 

 

  

Сільський голова                                                                                Олесь КУДРИК 


